
Božična zvezda. 
(Resnična dogodba.) 

(Dalje.) 
Po štiridnevni vožnji pridrdramo pred 

Pariz . . . 
Sv. Božični čas se bližnje. Videl sem to

variše svoje, kako v domovino liste pišejo, a 
od tamkaj prihajajo po pošti številni zabojčki 
z raznimi darili — ljubezni . . . 24. gruden 
nastopi v gosti megli. Imeli smo počitek. Po
vsod pred hišami so postajali vojaki tobak so 
puhali in se šalili. Govorili so ponajveč o sv. 
dnevu in domovini . . . V tem me pokliče naš 
častnik, vprasajoe, ako sem voljen pomagati 
pri lepotičenji za sv. Božični praznik. Z veseljem 

Za poduk in kratek čas. 



sem pritrdil, Vzame me s seboj v neko „barako", 
ki nam je imela služiti za praznično dvorano. 
Znotraj smo takoj lepo osnažili in postavili 
na sredino jelkovo drevesce za „Božičnico." Z 
veseljem smo to pripravljali in po možnosti 
olepotičili. Potem odpremo zabojČek, kjer so bile 
pečene vsakojake zvezdice in druge reči. Spekla 
je mati našega častnika. Te podobe iz kuhinje 
so imele priti na drevesne vejice, a nismo imeli 
sukanca, da bi te stvari privezovali, necega 
fanta poprosimo, da je šel k našemu vojaškemu 
šivarju po sukanec. 

V pol uri nam prinese . . . 
Takoj začnemo privezavati. Sedaj še po

iščemo „krožec", katerega razdelimo v majhne 
svečice; a imeli smo pri tem opovire svečice 
na nagnjene vejice pritrditi , vedno se okolo 
sučejo zibajoče reči. Morali smo iz „dra ta" na
praviti v drevesce svetilnik. Posreči se. „Animus 
tamen omnia vincit", je dejal častnik, ki je rad 
svetil s svojo latinsko lučjo pred nami prosto
voljci. Konečno sem izrezljal iz lepega papirja 
krasno zvezdico — in jo pritrdil na vršič dre
vesca. Sedaj izložimo k drevescu prelepe da
rove, ki so prišli na nas iz domovine . . . Nek 
francoski častnik je dejal: „Odkod imate tako 
srčnost, da skoraj pred obličjem bridke smrti 
drevesce lepotičite, in ostri vojaki, mislite, bodo 
imeli veselje nad tem drevescem?" 

„Izvestno!" je odgovoril naš L. v fran
coščini, „videti bi morali danes zvečer, naši 
vojaki se bodo veselili kakor otroci. In tedaj 
tukaj v tuji deželi, v sili in nevarnosti — 
misli vsak na domovino svojo, zna izvestno, da 
doma ravno tako hrepeneče nanj mislijo stariši, 
sestre, nevesta ali celo zvesta žena in ljubko 
detetce; ker med nami je veliko pozakonjenih 
vojakov. In ako jamejo danes zvečer granate 
na nas frčati, bi vendarle nijeden si ne pustil 
krat i t i sv. Božiča." 

„C'est curieux!" je odgovoril Francoz, in 
major je ž njim odšel. 

Sedaj smo priredili sedeže za slavnostni 
večer. Potem je L. videl, daje vse v redu, in smo 
smeli oditi in izostati do večera. Vrata se zapro. 

(Dalje prih.) 

Smešnica 4. „France", reče dekle, 5 let 
staro, bratu, ko ta pride iz šole, „France, tebe 
pa čaka, rekli so mati, brezovka. Povej mi, 
kaj pa je to, brezovka?" „Oj", odgovarja France 
po časi, prijemaje se nekje zadej, „oj, to ti je 
mala metlja, z njo se pometa po — zadnji hiši". 


